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Відповідно до листа МОН №1/7322-22 від 30.06.2022 р." Про організацію 
2022-2023 навчального року", протоколу засідання педагогічної ради (протокол 
№ 1 від 26 серпня 2022р), необхідно забезпечити безумовне переривання 
освітнього процесу під час сигналу "Повітряна тривога".

Евакуація обов'язкова для всіх осіб, які перебувають в будівлі на час 
отримання сигналу тривоги.

Викладач або‘ відповідальна особа має скоординувати хід евакуації 
студентів від аудиторії до укриття.
При обмеженому просторі для пересування, приміщення залишають групами.

Медичний працівник супроводжує евакуацію та перебуває в укритті 
разом зі з добувачами освіти та працівниками.

Усім учасникам освітнього процесу потрібно організовано рухатися в 
укриття цивільного захисту і перебувати в них до скасування сигналу тривоги. 
При чому, здобувачів освіти обов'язково має супроводжувати викладач або 
відповідальна особа, заняття або захід якого співпали з оголошенням сигналу 
"Повітряна тривога". У випадку, коли повітряна тривога триває по часу більше 
одного заняття, викладачам в телефонному режимі узгоджувати перебування 
студентів в укриттях та зміну викладачів згідно розкладу. Самостійне 
перебування здобувачів освіти у спорудах цивільного захисту недопустиме, 
супровід студентів викладачами (відповідальними особами) обов'язковий до 
закінчення повітряної тривоги.

Після прибуття в укриття викладачі (відповідальні особи) звіряють студентів 
по списку, швидко реагують у разі, якщо виявиться, що хтось відсутній.

Перебуваючи в укритті, необхідно дотримуватись загальних правил 
поведінки, поважати решту присутніх осіб.

Коли небезпека минула, студенти під керівництвом викладача 
(відповідальної особи) організовано рухаються в навчальний корпус згідно 
розкладу. Проводиться повторна перекличка та продовжується навчання або 
захід.

Якщо сигнал тривоги лунає до початку навчання (першої або чергової пари) 
- студент самостійно іде в найближче укриття за маршрутом руху до начального 
закладу. Після закінчення тривоги протягом 30-40 хвилин має прибути в коледж 
на заняття, згідно розкладу.

У випадку, коли тривога продовжується після закінчення навчання, студенти 
з викладачами залишаються в укритті до відбою тривоги. Якщо батьки або 



законні представники бажають забрати студента з укриття з поважної причини, 
вони особисто надають викладачу письмову заяву про це і забирають студента 
під свою відповідальність.

Пам'ятаємо, що як навчальний заклад ми несемо відповідальність за 
збереження життя та здоров'я здобувачів освіти під час перебування в коледжі і в 
укриттях цивільного захисту.

МАРШРУТ РУХУ ПРАЦІВНИКІВ ТА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ПРИ 
СИГНАЛІ «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА»

1. В навчальному корпусі № 1:
студенти і викладачі, які проводять заняття на другому поверсі рухаються 

в найпростіше укриття (підвальне приміщення) в корпусі №1;
з першого та третього поверхів студенти та викладачі рухаються в 

протирадіаційне укриття універмагу «ЮВІЛЕЙНИЙ».
2. В навчальному корпусі №2:

студенти і викладачі рухаються в найпростіше укриття (підвальне 
приміщення) в корпусі №2;

решта студентів рухаються в протирадіаційне укриття універмагу 
«ЮВІЛЕЙНИЙ».
3. В навчальному корпусі №3:

студенти і викладачі груп 11Ф і 13С рухаються в протирадіаційне укриття 
будівлі державного казначейства.

решта студентів рухаються в протирадіаційне укриття універмагу 
«ЮВІЛЕЙНИЙ».
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